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Ycnosue 3agayun: BelumcnnTtbe maccy ocagka, ecnu B peakuuto Bctynunu 120 rpammoB cyrnbgaTa HaTpus n
300 rpammoB xnopuaa 6apusi.
[ns peweHnst HeobxoanMo 3anucaTb KpaTkoe ycrnosue 3agadn. CoctaBuUTb M 3anncaTtb ypaBHEHNE peaKLnu.
Hap ypaBHEHMEM BbIiNMCaTb BCE YCNOBUS N3 4aHO U 0603HAYNTL UCKOMYLHO BENUYMHY. Mo ypaBHEHMEM BbiNUcaTb
TEOPETUYECKOE KONMMYECTBO BeLWECTB. [lanee BbIMUCNUTDL KONMYECTBA BELLECTB A8 MaCC MPerioXXeHHbIX
yCnosmeMm 3agadun 1 BNncatb 3TN 3HAYEHUS Nog ypaBHEHME peakuum Mbl NOSTyHYUM MPOMNOpPLNLO.
OAHO: 120r 300r Xr
m ( Na2S04 )= 120r Na2S04 + BaCl2= BaSO4+ 2NaCl
m (BaCl2)=300r 1 wmonb 1 monb 1 mornb
HANTW: 0,845monb 1,44monb 0,845 monb
N30bITOK
m (BaSO4 )

M (Na2S04 )=142r/monb
M (BaCl2 )=208r/monb
M ( BaS04)=233 r/monb
n=m/M
nogcraensieM B opmyny HangeHHble 3HaYeHNS
n (Na2S04 )=120/142=0,845 monb
n (BaCl2)=300/208=1,44 monb
N3 NOy4EeHHOM NPONOpLUNKN BULHO, YTO xnopua 6apusa gaH B n3bbiTke. TO eCTb OH NpopearupyeT He NOMHOCTLIO,
cnegosaTternbHO, MOMHOCTLIO NpopearupyeT cynbdat HaTpus. Mwem maccy nonyyYyeHHoro ocagka cynbgata 6apus
NCcXoasa u3 yTBEPXOEHUS: TaK Kak TeopeTn4yeckoe COOTHOLLEHNE KONMYeCTB BellecTsa pasHo 1:1, To u
NpakTUYeCcKoe COOTHOLLEHNE OOMKHO BbITb paBHbiM 0,845:0,845.
Bocnonbayemca popmynon Ansi npoBeaeHMss OKOHYaTENbHbIX BblYUCIIEHUN
m ( BaS0O4) = n M=233*0,845=196,88
3anucbiBaemM OTBET: Macca Nofy4YeHHoro ocagka pasHa 196,88 rpammos.
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1 YPOBEHBb.
3agaym 3TOro YpoBHSI TOYHO MOBTOPSAIOT anropuTM pelleHns 3agad. Peluns aTu 3agaun,
Tbl 3aKPENMLLb CBOWN 3HAHUSI.

1.BbluncnnTtb maccy conu, kotopaga nonyyutca npu s3anmogenctemm 200 rpammos
cepHou Kucnotbl U 220 rpamMmMmoB ruapokcuaa HaTpus.

2.Bblyncnntb Maccy Boabl, KoTopad nonydurtca npu s3anmogenctemm 100rpammos
rmgpokcunga kanua n 100 rpammoB a3oTHOW KUCIOTLI.

3.Bbluncnntb 06beM rasa, KOToOpbIn NONy4YnTCcAa npu Bsammogenctamm 350 rpammoB
kapboHaTta Kanbuus co 120 rpammamMmn CONAHOM KUCHOTLI.

OTBETbI: 1) 284 rpamma, 2) 28,57rpamm,3) 36,8 nuTtpa.
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Il. YPOBEHb. 310T ypoBeHb cooepXut 6onee cnoXxHbole 3agauymn.
OABAU MOMPOBYEM!!!

[ns peweHna Hy>XKHO BCINOMHUTb, KaK HaxoanTcA MacCa paCTBOpPEHHOIo BewecTBa, eCciin
N3BEeCTHa MacCcCa pacTBopa U ero maccoBas O0J1A.

1.B peakunto HenTpanmsauum sctynunm 100 rpammoB 5% pacTtBopa a3oTHOW KNCNOTbI U
20 rpammoB rugpokcuaa HaTpus .Beluncnnte Maccy nony4vmBLIENCSA CONM.

2. Belumcnutb Maccy ocagka obpasoBasLlerocsi npu Bzammogenctenm 520 rpammon
10% pacTtBopa cynbduaa Hatpus n 405 rpammoB HUTpaTa CBUHLA.

3. Onpegenutb Maccy conu rnonyvYeHHon nNpu B3anmMogencTemnm 25 rpraMmMoB xropuaa
HaTpusa 1 300 rpammoB 15% pacTtBopa HUTpaTa cepebpa, yunTbiBaTb COSfb, BbIMNaBLUYO B
ocafoK.







lll. YPOBEHb. 3gecb camble cnoxHble 3agayun, HO eCnu Tbl CMIPaBUIICS CO BTOPbIM
YPOBHEM, TO 3TO Ans Tebs He npobnema.

OABAV PUCKHEM!!!

1.BblumMcnunTb Maccel NpoaykToB peakunmn mexay 250 rpammamm 10% pactBopa
consiHoun kucrnotbl 1 180 rpammamn 20% pactBopa rmapokcmaa Kanbums.

2.0npenennutb Maccy Boabl B peakuun Hentpanusaunm mexay 230 rpammamm 30%
HOro pactBopa cepHon kncnotbl 1 250 rpammammn 16%Horo pacteopa rugpokcuga

HaTpus.

3.Bbluncnntb maccy npoaykTtoB peakuum mexay 300 rpammammn 26%Horo pactesopa
optodocdopHon kncrnotbl n 290 rpammammn 12%Horo pacteopa rmapokcmaa 6apus







TEMNEPL Thl TOTOB K NPOBEPKE!
NMNMPOBEPOYHAA PABOTA.

1 BAPUAHT. 11 BAPUAHT.

1. BbluncnnTb Maccy cosnum, koTopas 1. Beluncnnte maccy conum, kotopas
obpasoBanacb nNpu B3aMmMogencTBum obpasoBanacb Npu B3aMmMoaencTBum
25 rpammoB okcuga kanbuunsa n 50 rpammos 30 rpammoB cyrnbata HaTpua u 15

BOAbI. rpammoB xnopuaa dapus.
2.BblymncnnTtb Maccy Boabl, KoTopagd 2. Beluncnnte maccy Bogbl, KoTopas
obpasoBanacb npu peakuum HenTpanumsauum obpasoBarnacbh npu peakuum
mvexay 120 rpammamm 45%Horo pacteopa HenTpanusaumn mexay 200
COMTAHOWN KUCSOThI N 25 rpaMmmamm rpammamu 20%Horo pacTteopa
rmapokcuaa Kkanuvs. a30THOM KMUCNoThkl 1 15 rpammamm

rMapokcuaa HaTpus.

3. Onpeanenutb Maccbl NPOAYKTOB peaKkunm 3. Onpenenutb Maccbl NPOAYKTOB
mexay 340 rpammamm 5%Horo pacteopa peakumn mexagy 126 rpammamm
HUTpaTta cepebpa n 260 rpammamun 3%Horo 15%Horo pacTteopa cyrnbdaTta

pacTBopa xnopuaa kanbuus. meau n 250 rpammamm 2%Horo

pacTBopa rmapokcuaa HaTpus.

MNO3APABNALO, Tbl YMEELWIb PELWATbE 3AOA4N!!
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